Mpurioxenne Ne 2
x [lorosopy apexas!

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWNOE NMOMELLEHUE

Mo agpecy: Komuccaposa, 18
Apenparop: -

O6uwan nnowanb aganma: 9516.9
PacueTHan nnowags: 428

PacveT ronosoit amMopTuaaumm - Am = C6(n) * Ham
Pacyet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENBHEA MHBEHTEPHAA CTOUMOCTE) / So

C6(n) = 1268047 *43/9516.9= 5729.39
Am = 5729.39°0.012= 68.75

PacuyeT penTHOM nnatsl . Pn= CB(K) * Kk * A "Kr

Ke= 1 - K03thhuumeHT KkoMBOpTHOCTH
A= 12 - Basosnlit ko3t dvumenT
Kr= 28 = KO3 hULMeHT rpaaocTpoeHuA
Pacuet C6(n) : C6(n) = (AeACTBMTENLHAR MHBEHTapHAR crowmocTs) / So
CBH(n) = 1268047 * 43 /95169 = 5729.39
Pn= 5§729.39*1 *12*26= 17875.70

ApexaHan nnata 3a 1 kB.M NNOLWAAK, PacnONOXeHHOR Ha oTMeTxe 0 1 Bbiwe Gea Q -
A01=[{Am+Hgp + Pn ) * Jeop ]/ 1000

AD1 =( 68.75 + 1536 + 17875.70 ) * 277 /1000 = 5396.08
Jkop = 277 - KOPPEKTUPYIOLWMA KO3 DULMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMMEHWA Ha KanuMTanbHbIA PEMOHT

Foposan apenaHar nnarta 3a nomeweHne, pacnon. Ha ot™. 0 u Bbiwe Ges Q :
Ann(Gea noa.) = AD1 * S (6e3 noasana)

Ann(6ea nogsana) = 5396.08 * 4280= 23095222

KsapransHeii nnatex s Glogxer (Ges HAC) + HAC (18%) :
Mepswifi nnatex : (25%) 57738.06 + 10392.85
Bropo# nnatex : (25%) 57738.06 + 10392.85
TpeTwi nnatex : (25%) 57738.06 + 10392.85
YeTsepTuiil nnatex (25%) 57738.06 + 10392.85

WUenonnutens : KopwyHosa KA. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
x [lorosopy apexast

PACYET APEHIHOW NNATbI 3A HEXXWNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Komuccaposa, 19
Apexparop: -

Obwan nnowaas agaHwa; 7218.5
PacuetHan nnowaas: 311

B T.4. Nowaas nogeana: 31.1

PacyeT ronoeoi amoptuaaumu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBMUTENBHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTS) / So

C6(n) = 806463 *43/72185= 4804.03
Am = 4804.03*0.012= 57.65

Pacuer peHTHOM nnaTtel : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kx= 1 - KO3PPULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - Dasosbi koahduumeHT
Kr= 35 - KO3 PUUMEHT rpafoCTPOSHUS
Pacuer CB6(u): CB(n) = (aedcTeuTensHAR MHBEHTapHan cTOMMOCTL) / So
CH(n) = 701664 *43/72185= 4179.75

Pn= 4179751 *1.2*35= 17554 .95

ApeHaHan Nnata 3a 1 k8.M NNoWaaM, PacnonNoXeHHON Ha oTMeTke 0 u Bbiwe Bes Q -
AQ01=[(Am+Hxp+ Pn) " Jxop ]/ 1000
A1 =( 57.65 + 1536 + 17554.95) " 277 /1000 = 5304.16

Jxop = 277 - KOPPEeKTUPYIOLWMIA Ko3hdMLMeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHHUA HA KaNUTansHbLIR PEMOHT

ApeHaHan nnarta 3a 1 ke.m nnowaau nogsana 6ea Q : Ani = A01 *Kn
Antl= 5304.16"06 = 3182.50

Toposan apexaHan nnata 3a nogean 6ea Q : Anoa = Ant * Snoa
Anog = 318250 * 31.1 = 98975.75

loaosan apexaHan NNaTa 3a NoMeweHWe, pacnon. Ha o™, 0 1 esiwe 6e3 Q
Ann(6ea nog.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 5304.16 * 0.00= 0.00

lopoBan apenaHan nnata 3a nomellexue ¢ noasanom 6es Q cocrasur
Ann = Ann(6ea nogsana) + Anop

Ann = 0.00 + 98975.75 = 98975.75

KsapraneHeii nnatex 8 Biogwet (6ea HAC) + HAC (18%)

Mepewin nnartex : (25%) 2474394 + 4453.91
Bropoi nnaTex : (25%) 24743.94 + 4453.91
TpeTtwi nnarex : (25%) 2474394 + 4453.91
YeTeepToid NnaTex ; (25%) 2474394 + 4453.91

Wcnonuwtens : Kopwywoea KA. (ten. 35-35-48)



Mpunoxerwe Ne 2
k [lorosopy apenabt

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXXWNOE NOMELLEHME

Mo agpecy: Mupa, 23
Apenaarop: —
Ofwan nnowaae sganus: 2597.7
PacueTHas nnowagas: 391

Pacuer rogoeoi amoptusaummn : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BocCTaHOBUTENbHAA MHBEHTAPHAR croumocTs) / So

C6(n) = 391693 * 43/ 2597.7 = 6483.74
Am = 6483.74*0.012= 77.80

Pacuer pentHoi nnatul : Pn= CB(M) * Kk * A "Kr

Ke= 1 - koahhuuMenT KoMbOPTHOCTH
A= 12 - 6a30Bbil KOIDDULMEHT
Kr= 35 - k03th(PUUMEHT rpaaoCTPOeHNA
Pacuer C6(u) : C6(u) = (aeficTenTensHan MHBEHTApHER croumocTs) / So
CB(n) = 262434 * 43/ 2597.7 = 4344 10
Pn= 4344.10°1 *12°35= 18245.22

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M NMOLWAAK, PACNONOKEHHON Ha oTMeTKe 0 u ebiwe Ges Q -
A01=[(Awm + Hxp + Pn ) * Jxop ] / 1000

AD1 =( 77.80 + 1536 + 1824522 )* 277/1000 = 5500.95
Jkop = 277 - KOpPexTUPYoWmin koadduumenT
Hxkp= 1536 - HAKOTUNIEHUA HA KANWTANbHLIA PEMOHT

loposan apenaHas nnara 3a noMeweHue, pacnon. Ha otM. 0 W Boiwe Bes Q -
Ann(Ges noa.) = AD1 * S (6ea noasana)

Ann(6es nogsana) = 5500.95 * 39.10=  215087.14

KBapTaneHbiit nnatex e Glogxer (Ges HAC) + HAC (18%)
Mepebiit nnarex (25%) 53771.79 + 9678.92
Bropoit nnaTex : (25%) 53771.79 + 9678.92
TpeTwi nnatex : (25%) 53771.79 + 9678.92
YeTteepThii nnatex (25%) 53771.79 + 9678.92

Wcnonuutens : Benoycosa O.M. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
x [lorosopy apeHas!

PACHET APEHOHOM NNATbI 3A HEXWIOE NOMELUEHWE

Mo agpecy: Opsesey, MHcTUTyTCKMiA rop., 30
Apenparop: =

OBwas nnowaas 3gadua: 23498

PacueTHan nnowans: 16.7

Pacyer roqosoi amopTuaaumn © Am = CH(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6{n) = (ROCCTaHOBMTENBHAR MHBEHTAPHANA CTOMMOCTL) / So

Co(n) = 257216 " 43 /23498 = 4706.91
Am = 4706.91*0.012= 56.48

Pacuer pextHod nnatel : Pn= CB(n) " Kk * A "Kr

Ki= 1 - koathDULIMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 12 - GazosbiA koahUUMeHT
Kr= 17 - K03 PULKeHT rPafoCTPOHUA
Pacuer C6(n) : CB(v) = (aeACTBUTENLHAS MHBEHTAPHARA CTOMMOCTL) / So
CB(n) = 257216 * 43 /23498 = 4706.91
Pn= 470691°1 *12*1.7= 9602.10

ApenaHan nnata 33 1 KB.M NNOWaAM, pacnonoxexHon Ha oTmeTke O u eoilwe Ge3 Q :
A01 =[(Am+ Hkp+Pn)*Jeop ]/ 1000

AD1=( 56.48 + 1536 + 9602.10)* 277/1000= 3100.90
Jkop = 277 - KOPPEXTUPYIOWMA KoadduumenT
Hkp = 1536 - HBKOMNEHWA HA KANUTANbHBIA PEMOHT

loaosan apeHaHan Nnara 3a nomeilexwue, pacnon. Ha oM. 0 v Boiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogsana) = 310090 * 16.70 = 51785.03

KeapransHwit nnarex 8 Giogxer (6es HAC) + HAOC (18%)
Mepasii nnaTex : (25%) 1294626 + 2330.33
Bropoi nnatex : (25%) 12946.26 + 2330.33
Tpetui nnarTex (25%) 1294626 + 2330.33
YeTBepThiA nnarex : (25%) 12946.26 + 2330.33

WenonHuTens | KopwyHosa KA. (ten, 35-35-48)



